AoKNoN Pe Katakopudn BoAr Tpog Ta mavw
Ao Tov TuBpEva evocg Egpol TNyadlol BaBoug h=4,2m ektoeLOLUE pla
LIKP! odaipa KAtakOpLpa MPOC TA TTAVW UE APXIKY TaxLTNTA Uo=10m/s.
A .Na Cwypadioete TN odaipa oe €va Tuxaio onueio:
|.kata TNV Avodd TNC Kat ll. katd tn kK&aBodd NS

Kal va oxedldoeTe mavw TNG Ta SlavOiopata TG TaxLTNTAC Kal TNG
ETTAXLVONC.

B .Na urmoAoyioeTe TIG XPOVIKEC OTIYUEC TTOL N odaipa Ba mepdoel Ao TO

opICOVTIO emimedO (€6adOC) KOBWC KA TIC AVTIOTOIXEC TAXVTNTEC.
Aivetal g=10m/s?

u=0
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